

周斌在全市高质量发展项目推进会上强调

坚持不懈抓项目强产业促开放优环境

张明康主持 王荣羊维达参加

盐城晚报讯 8月28日至29日,全市高质量发展项目推进会召开。市委书记周斌出席会议并强调,要深入贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,全面落实“四个走在前”“四个新”重大任务,按照市委八届五次全会“四个三”工作布局,全力以赴抓项目、强产业、促开放、优环境,努力在推进中国式现代化盐城新实践中实干争先。市委副书记、市长张明康主持,市人大常委会主任王荣,市委副书记、统战部部长羊维达参加。

与会同志用一天时间先后观摩了亭湖区万帮锂电储能集成系统装备、环保产业国家级科技企业孵化基地、南京大学青年学者书院、芯组合半导体元器件封测、欧培佳食品、卡其星3C精密结构件项目和盐城经济技术开发区SK动力电池二期、双晶大尺寸硅片、一汽悦达新能源汽车、威峰动力电池、光伏新材料产业园、动力电池检测产业协同创新中心、通威光伏产业基地、中联即送·即时配送项目等,充分感受两地干事激情、创新举措、推进力度和良好势头,进一步激发持续不断突破项目、培育产业、扩大开放、优化环境,加快推动“四个三”工作布局落地落实的信心决心。

周斌在总结点评时说,通过观摩项目现场、听取工作汇报,我们感受到亭湖区和盐城经济技术开发区“链”的能级明显提升、“群”的矩阵正在集聚、“新”的动能加快突破、“拼”的状态更

加饱满,充分展现了发展速度与工作成效。下一步,希望两个板块在推动高质量发展上坚决扛起主城担当,在构建高能级产业上勇于当好开路先锋,在开展高水平协作上主动打造最佳样板,在创造高品质生活上奋力实现更大突破,鼓足“以我为主、舍我其谁”的劲头,抬高目标、争先进位,为服务全市发展大局多作贡献。

周斌指出,市委八届五次全会全面贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,按照省委十四届四次全会部署要求,提出“四个三”工作布局。要完成全会确定的各项目标任务,全市各地各部门要牢牢把握高质量发展这一首要任务,牢记使命、感恩奋进,更有针对性地补短板、强弱项、固底板、扬优势,推动经济运行率先整体好转,在推进中国式现代化盐城新实践中实干争先。

周斌强调,项目是高质量发展的有力抓手,必须以满格状态,全力以赴抓项目。要耳聪目明,既要知道政策的最新风向、企业的投资动机,也要摸清自己的家底。要敏锐研判,既要仔细甄别项目风险,也要跟上企业快回应。要全力保障,既要给政策、对新项目“特事特办”,也要造生态、对老项目“一视同仁”,把企业关注转化为投资意向,把政策支撑转化为招商优势,把内在潜力转化为外在实力。

周斌指出,产业是高质量发展的重要支撑,必须以真格举措,全力以赴

强产业。优势产业要提质增效,提高光伏产业新型电池片组件产能占比,抓好风电产业强链补链,推动动力电池产业本地化和就近配套向上下游延伸。未来产业要增量布局,新能源汽车整车面向未来释放产能、零部件提前规划未来技术路线,氢能产业加快建设链强链,储能产业发力制造和基础设施建设。瓶颈产业要创新突破,加快传统产业转型升级,进一步打造特色和优势。

周斌强调,开放是高质量发展的必由之路,必须以顶格要求,全力以赴促开放。要走出“舒适圈”,在开放中重塑观念,跳出去拥抱更多机遇,跳上去攀向更高能级,在更大范围配置资源、布局产业。要更新“朋友圈”,在开放中寻找机遇,“走出去”提高企业核心竞争力,在全球市场寻找新的机遇和业务增长点。要扩大“影响圈”,在开放中提升地位,充分利用全球滨海论坛品牌效应,加强与国际组织、国际城市合作交流,宣传推介盐城,扩大城市知名度和影响力。

周斌指出,环境是高质量发展的基础保障,必须以升格标准,全力以赴优环境。要打造如鱼得水的投资环境,着力解决企业关心的热点难点问题,降低成本、塑造特色,将非常“6+1”比较优势转化为发展胜势。要打造便捷高效的服务环境,高位调度、集成作战、扁平协调、一体办理,推动为企业服务快捷可及。要打造真抓实干的发展

环境,推动各板块比工作效能、指标增幅、项目投入,各部门比条线指标排名、对上争取支持、业务工作绩效,各企业比经营指标、比科技水平、比上市进度,构建“双赢”利益共同体。

张明康在主持讲话时要求,各地各部门要认真学习领会会议精神,坚定信心抓落实,按照省市委工作部署,紧紧围绕年度目标任务,一着不让紧抓当前、抓好当前,确保完成全年任务。要突出重点抓落实,聚焦项目建设、产业培育、开放合作、营商环境优化等工作,细化分解任务,落实工作责任,强化要素保障,激活释放发展动能。要强化责任抓落实,瞄准学赶对象,对标找差、实干争先,敢负责、动真格、用实功,营造实干争先氛围。要守牢底线抓落实,时刻绷紧安全之弦,聚焦重点领域,坚持问题导向,扎实开展重大事故隐患排查整治行动,推动矛盾纠纷防范化解,抓好生态环保、民生保障等工作,维护社会稳定,在全省高质量发展大局中多作盐城贡献。

会上,亭湖区、盐城经济技术开发区交流发言,其他板块和相关部门汇报招商引资、项目推进、服务保障等情况。

市四套班子领导同志,各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区,以及市各有关部门和单位主要负责同志等参加。

记者 韩宝贵 见习记者 殷俊杰

我市召开新一代信息技术产业民营企业家茶叙会

坚定信心 政企同心 做强高质量发展新引擎

周斌讲话 王荣羊维达出席

盐城晚报讯 8月29日,我市召开新一代信息技术产业民营企业家茶叙会,面对面倾听企业心声,共商发展对策。市委书记周斌出席会议,强调要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,落实党中央国务院关于促进民营经济发展壮大的意见精神,坚定发展信心,矢志创新创造,全力支持企业敢闯敢干敢投,携手推动新一代信息技术产业做大做强,为构建新发展格局、推动高质量发展作出更大贡献。市人大常委会主任王荣,市委副书记、统战部部长羊维达出席。

新一代信息技术产业发展前景广

阔,是我市重点打造的战略性新兴产业之一。会上,市有关部门通报相关工作情况,行业专家分享产业发展趋势。维信、博敏、立铠、领胜城、富乐华、柒捌玖、益维、大因、矽润、安旭、上电智联、霆善等企业代表先后发言,就加强产业配套协作、吸引集聚专业人才、深化产学研合作、强化产业基金支持等畅所欲言、建言献策。企业家们表示将持续扎根盐城,以创新引领发展,全力稳筑基本盘,加快布局新赛道,共同推动盐城高质量发展。

周斌认真聆听大家发言,感谢广大企业家深耕盐城、为产业发展作出

的贡献。他说,习近平总书记要求江苏把坚守实体经济、构建现代化产业体系作为强省之要。盐城围绕省委十四届四次全会部署要求,坚定不移把工业作为立市之基、强市之本,让盐城现代化发展的筋骨更加强健、支撑更加坚实。希望广大民营企业进一步坚定发展信心决心,共筑产业生态、推动共赢发展。相关部门要认真梳理企业诉求,主动靠前服务,精准破解难题,推动企业更好更快发展。

周斌指出,要做强园区,加强项目招引,充分发挥非常“6+1”比较优势,持续开展产业链招商、精准招商、以商

引商,在强链补链延链上展现新作为,加快打造具有盐城地域特色和标识度的战略性新兴产业集群。要做强平台,持续招引人才,深化科技体制机制创新,清单式引进“高精尖缺”领军人才和创新团队,探索“揭榜挂帅”等新机制,更大力度支持企业创新,不断塑造发展新动能新优势。要做强环境,优化营商环境,进一步健全常态化政企沟通机制,推出更多惠企政策举措,促进民营经济做大做强,为推进中国式现代化盐城新实践提供坚实支撑。

市委常委、秘书长薛盛堂参加,副市长唐敬主持。

记者 周樸

“讲文明 树新风”公益广告

深化全国文明城市创建



盐阜大众报报业集团 宣